

梅州市交通建设大会战简报

第 32 期
(总第 342 期)

市交通建设指挥部办公室编

2017 年 7 月 27 日

梅州东环高速如期实现全线动工建设目标

26 日上午，省交通集团在梅县区丙村镇横石村举行梅州东环高速公路全线动工建设动员大会。今年以来，在各方的共同努力下，先后完成了全线征地拆迁合同签订、整体用地上报审批、施工招投标等大量工作，确保项目按省市时间节点要求如期全线动工建设。

自去年项目先行工程开工建设以来，梅县区政府对项目征地拆迁工作进行了及早部署，强力推进，为项目全线动工建设创造良好的施工条件。该项目红线内共需征地 1483 亩，房屋拆迁 75 座。目前，完成征地丈量 1383 亩，占 99%；完成房屋拆迁协议签订 70 座，占 93%，其中已拆除 71%；完成坟墓已清点 442 座，已发放补偿款 383 座，占 86%。

该项目全部位于梅县区境内，线路起点是丙村镇，与梅大高速公路相接，终点位于城东镇竹洋村，与长深高速相连，全长约15公里，投资概算约20亿元，按双向四车道、路基宽度26米、设计时速100公里标准建设，计划于2020年建成通车。项目建成后将使梅州绕城高速公路全部衔接成环，对完善区域高速公路网布局，提升整体路网效能，进一步提高我市的交通发展水平，促进原中央苏区乃至粤东西北地区经济社会可持续发展有着重要意义。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；
市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）